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 BRIDGES :  Η ανάγκη πίσω από την ιδέα Μια επίσκεψη “πηγή έμπνευσης”

Στις 22 Ιανουαρίου, το Εργαστήριο
Συμβουλευτικής Επιστήμης και
Επαγγελματικής Σταδιοδρομίας του ΕΚΠΑ
υποδέχθηκε στην Αθήνα εκπαιδευτικούς
Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης από τα  σχολεία
IES Al-Baytar της Μπεναλμάδενα/Μάλαγα,
Istituto Comprensivo S. Bagolino του
Άλκαμο/Σικελία και το Γυμνάσιο Ιθάκης. 
Κατά τη διάρκεια μιας πολύ παραγωγικής
διήμερης συνάντησης αναλύθηκε το πλάνο
εργασίας του προγράμματος; και συζητήθηκαν
ιδέες και θέματα σχετικά με τις προοπτικές
σταδιοδρομίας που προσφέρονται προς
διερεύνηση στους μαθητές της κάθε περιοχής.
Η συνεργασία ενός ερευνητικού  φορέα  
πανεπιστημιακού επιπέδου με τρεις διακριτές  
σχολικές μονάδες απομακρυσμένων περιοχών
πέρα από πηγή έμπνευσης αποτελεί μια σπάνια
ευκαιρία δημιουργικής συνεργασίας ιδιαίτερα
στον πάντα επίκαιρο πεδίο του
επαγγελματικού προσανατολισμού .

Για τους μαθητές απομακρυσμένων περιοχών οι
επαγγελματικές προοπτικές συχνά φαίνονται περιορισμένες είτε
λόγω γεωγραφικών παραμέτρων είτε λόγω της υπερβολικής
εξάρτησης από θέσεις εργασίας εποχιακής φύσης (βλ.
τουρισμό). Το πρόγραμμα BRIDGES επιχειρεί να
πολλαπλασιάσει τις παρεχόμενες ευκαιρίες, διερευνώντας νέες
επαγγεματικές διαδρομές, με την συνεργασία μαθητών και
εκπαιδευτικών από τα συνεργαζόμενα σχολεία (Ελλάδα,
Ισπανία και Ιταλία). Ο απώτερος στόχος μας είναι τόσο απλός
όσο και φιλόδοξος:  να δώσουμε στους νέους μας τα μέσα, την
υποστήριξη και την αυτοπεποίθηση που χρειάζονται ώστε να
σχεδιάσουν νέους επαγγελματικούς δρόμους, να
πραγματοποιήσουν τα όνειρα τους, αλλά και να  ενισχύσουν την
βιωσιμότητα των τοπικών κοινοτήτων από όπου προέρχονται.

Η επίσκεψη μας στο Βοτανικό Πάρκο Αττικής αποτέλεσε
μια ευκαιρία  ενίσχυσης της κριτικής σκέψης στην πράξη.

Η ξενάγηση στο πάρκο,  αποτέλεσε για την ομάδα μας
άσκηση δημιουργικότητας, καθώς μας έγινε σαφές πώς η

βιωσιμότητα συνδυάζεται  παραγωγικά με τον χαρακτήρα
της κάθε περιοχής. Τα στοιχεία αυτά ενίσχυσαν το κοινό

όραμα και την δέσμευσή μας. 
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Επόμενο βήμα: εργαστήρια
συμβουλευτικής σταδιοδρομίας με θέμα
τη βιώσιμη επαγγελματική ανάπτυξη.
Μείνετε συντονισμένοι!

https://www.votanikoparkoattikis.gr/

